АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД КАЛИНИНГРАД»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

2024 г

на территории городского округа

«Город Калининград»

от «

>>

г. Калининград	
О признании утратившим силу	
постановления администрации	
городского округа «Город	
Калининград» от 08.08.2013 № 1174	
«Об утверждении Порядка внесения	
данных в реестр зеленых насаждений	

В целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие действующему законодательству Российской Федерации администрация городского округа «Город Калининград» постановляет:

- 1. Признать утратившим силу постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 08.08.2013 № 1174 «Об утверждении Порядка внесения данных в реестр зеленых насаждений на территории городского округа «Город Калининград».
- 2. Управлению делопроизводства администрации городского округа (Липовецкая Калининград» Ю.И.) обеспечить опубликование постановления в газете «Гражданин», размещение на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети Интернет и направить копию постановления в Правительство Калининградской области для муниципальных нормативных правовых включения регистр актов Калининградской области.

И.о. главы администрации

А.Н. Асмыкович

No

Первый заме управляющи		ы администр	рации	_			
управляющи		.Н. Асмыков	вич				
Начальник у		елопроизвод О.И. Липовец					
Начальник п		равления Н. Шарова					
ВНЕСЕНО комитетом строительства	городского	хозяйства	И				
	B.l	Б. Борисов					
				ККС №	от «	»	2024 г.